



## 你的心聲

## 徵稿啟事

## 「危險病毒株襲壯年」駭人聽聞

洛君

香港疫情持續高企，日前有36名新冠確診者危殆，當中6人為60歲以下、兩名50歲以下。公立醫院一名45歲病理學醫生亦染疫入院，初時病情穩定，一天內急轉直下，轉送深切治療部插喉，情況危殆。這位醫生的一名33歲男同事亦中招。

一名38歲確診男患者日前病逝。雖然他是長期病患者，中招之餘，也感染甲型流感，引起併發症致死，但已打響了「疫症年輕化」警鐘。八、九月之間，幾乎天天都有染疫者去世，但多是年長兼長期病患，本身體弱，經不起病毒折磨。現在第四波不乏學生和年輕歌手的演唱會群組，甚至衛生防護中心、醫院年輕醫生和婦產科學護也有確診。有專家認為，第四波是「危險病毒株」作惡，病情危重者趨年輕化，疫情可能較前三波更危險。「危險病毒株」會在年輕確診者中惡化較以前快，致命率也高達30%至40%。有年輕危殆者呼吸困

難，要使用呼吸機輔助；有人更要用上人工肺。若使用人工心肺後，死亡率更高達50%。目前單是跳舞群組的確診者已累計至650多人，舊傳播鏈未止，新傳播鏈又來，而且向青壯年人施以重襲。誠然不論長幼，生命都寶貴，但疫情發展至今，加上每天都有雙位數「源頭不明」個案，顯示這一波疫情異常嚴重。但仍有年輕人恃身強力壯，以為「不會中招」，仍聚眾玩樂，有大班人在郊野繁營瘋狂吃喝玩耍，當中更有人醉酒嘔吐，髒物灑滿一地。

目前很多商業中心在入口處都放有紅外線體溫測量儀，人們進前先自行用掌心對着機器量體溫。日前筆者到荔枝角一間商業中心，見到一名年輕人自量體溫時，機器亮起紅燈，他再量好幾次，體溫依然「高於正常」。升降機一到，他照樣進去，也沒有管理員理會。這只是冰山一角，現在香港到處存在播疫風險，看來全民強制檢疫事在必行，且宜早不宜遲。

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 恐嚇法官屬破壞法治的重罪

無言

獲特首委任為香港國安法案件指定法官的總裁判官蘇惠德，12月3日接獲恐嚇電話。警方將案件列作刑事恐嚇，交由深水埗警區刑事部跟進，暫未有人被捕。蘇官近日負責審理黎智英欺詐案，不准黎保釋，他隨即受到死亡威脅，甚至揚言傷害其家人。這是有人企圖影響法庭裁決，嚴重衝擊司法獨立的行為。聲稱要謀殺他人是一項嚴重的刑事罪行，透過這種行為恐嚇法官，企圖影響法官日後裁決，更是罪加一等。

今年年初的非法遊行期間，也有人在金鐘高等法院外塗鴉，並噴上法官的名字進行誣衆。這些事件都是嚴重妨礙司法公正，企圖令法官不可以無懼、無偏、無私、無欺之精神，維護法制，主持正義。基本法第85條保障了香港的司法獨立，不受任何干擾。香港國安法清晰訂明：任何人組織、策劃、實施或參與實施以武力、威脅使用武力或其他非法手段嚴重干擾、阻撓、破壞香港特區政權機關依

法履行職能，即屬犯罪。

在言論自由下，互相尊重是基本原則，任何人都不應受到毫無理據及貶損人格的人身攻擊和辱罵及威嚇，法官承擔法治重任，更加不能受到威脅及詆毀。當然，司法的判決結果不可能全部都符合每個人的期望，而法治精神是要尊重法官或陪審團裁決，如果有人因立場不同就指責法官裁決偏頗，甚至對法官作任何人身攻擊，惡意或侮辱性批評，將嚴重損害法院的權威及打擊公眾對司法制度的信心、挑戰法官威信。法治不彰，社會就難以保持穩定，甚至會出現動盪。如果肆意發布誹謗法院的言論，也有機會觸犯普通法所指的藐視法庭罪，過往有案件顯示藐視法庭者可被判處巨額罰款及監禁。因此，如果對法庭判決有意見，可以用上訴等方式，通過法律渠道來解決。即使對法官有意見，也應該用理性的方式來表達，不能涉及人身攻擊，更不允許有恐嚇的言行。

消除殘影調光暗位避埋伏 入門\$1990性價比高

# 宅家打機升呢 新芒頂級體驗

疫情持續，宅家工作兼娛樂已成新常態，趁機將家中電腦屏幕「升呢」更是大勢所趨！LG旗下UltraGear遊戲顯示屏近日就推出4款GN600及GN800型號屏幕，最大特色是支援144Hz高刷新率及IPS 1ms反應時間，一眾玩家大可於懶洋洋的冬日在家享受頂級遊戲體驗。

LG全新UltraGear遊戲顯示屏，包括入門級24吋、以至專業級27吋及32吋屏幕，全面照顧業餘玩家以至電競選手的需要，玩家亦可按家居環境選擇相應屏幕尺寸。專業級的27GN600(2,690元)及27GN800(3,090元)兩款遊戲顯示屏，支援144Hz高刷新率



■擴充介面設於機背。

及IPS 1ms(GtG)動態模式抑制反應時間，能保持遊戲畫面清晰流暢，杜絕延遲回應的情況。此外，兩款產品也配備NVIDIA，兼容G-sync及AMD FreeSync Premium技術，有助消除畫面撕裂與殘影，而32GN600最高更可達到165Hz刷新率。至於入門級的24GN600更只售1,990元，性價比極高，讓不同玩家都能輕易投入電玩世界。

此外，LG為4款遊戲顯示屏加入一系列



■宅家打機有更佳體驗。

體貼功能，當中包括黑色穩定器——能自動調光被玩家所選定的暗黑位，助玩家避開埋伏；玩家更可同步開啟十字線(Crosshair)功能，將指定目標追蹤鎖定在畫面正中央，增加瞄準的準繩度，確保每次出招均能完美攻陷對手。



## MINT Organics聖誕護膚套裝 體驗純靜美

又到聖誕，是時候為肌膚建立更天然的屏障。致力搜羅全世界天然、安全的護膚及彩妝產品的MINT Organics，推出3款節日套裝及一款限定彩妝品，包括澳洲製造的MUKTI維他命精華套裝(2,160元)、法國Florame有機蘭花日間修護套裝(890元)和溫和滋養護手潤唇套裝(190元)，以及法國BOHO有機眼影木盒(8色、250元)，讓每位女士都擁有天然無害的完美「肌」遇。

## 快圖美推新網站 曬相便捷可送貨

為提供更方便沖印服務，扎根香港38年的快圖美重塑成生活品牌，推出全新網站(www.fotomax.com)，提供更便捷的網上印相服務。顧客上載及沖印相片，網上付款即日取件(4R 2.3元起、最低消費20元；翌日取件4R 1.8元起)、或選擇送貨上門服務。另提供不同的個人化選擇，可親自於平台設計個人化禮品贈予親朋，例如相簿、月曆、水杯、T恤等。